

LA TARDE

Año XXVI

Diario republicano

Número 6.974

DIRECTOR:

J. LÓPEZ BARNÉS

REDACCIÓN:

AVENIDA DE LA ESTACIÓN

Lorca, Jueves 19 Julio 1934



No arrincone su receptor miniatura por su defectuoso funcionamiento, porque tenga alguna avería o porque están sus válvulas fundidas.

Entréguelo a cualquiera de los Representantes Oficiales Philips y, funcionando o no, le abonarán por él 100 pesetas, facilitándole a cambio un novísimo receptor Philips a «Superinductancia» 834 para ondas cortas y largas, con el que podrá Vd. disfrutar de la radio con absoluta seguridad, con un gasto ínfimo de corriente y lejos del temor de que el receptor deje de funcionar o se fundan sus válvulas. Es un producto Philips y está garantizado.



PHILIPS, A "SUPERINDUCTANCIA"
ONDAS CORTAS Y LARGAS

Representación oficial: Ferretería de Segura, Canalejas 31
Teléfono 153 R.—LORCA. VENTA A PLAZOS

Camino adelante

EL PARO OBRERO

¿Desde el año 31 a la fecha cuántos millones vienen desfilando los Gobiernos que se han sucedido en el Poder a obras de todas clases para aumentar la riqueza del país, mejorar servicios públicos y atender al paro obrero?

Cientos y cientos de millones acompañados de cientos y cientos de proyectos hemos visto estampados en el papel despertando ilusiones en tantos pueblos necesitados de reformas y mejoras, para sufrir el desengaño después de no ver ni mejoras ni reformas ni amenguado el paro obrero.

¡Lo que prometieron aque los Gobiernos del Berrugo, Dios mío!

Lorca, una de las ciudades más importantes de España por su censo de población y por su término municipal de más extensión que algunas provincias, ha carecido siempre de la protección tutelar del Estado, tanto en los vie-

jos tiempos de la monarquía como en los modernos tiempos de la República. Los ministros socialistas se negaron resueltamente a resolver el problema de nuestros riegos sacrificándonos vilmente a sus brutales miras egoístas. Y el odioso Berrugo desde el ministerio de la Guerra, nos quitó la guarnición militar reduciendo los medios económicos de la ciudad.

Esto es todo lo que Lorca tiene que agradecer a los socialistas y a Fray Azaña.

Pues bien; sucedió al Gobierno de izquierdas el Gobierno centro derecha que desde octubre del pasado año ocupa el Poder y tenemos con él lo que con los anteriores. A principios del año 33 se proyectó construir en Lorca una casa para Correos y Telégrafo y en efecto, no se ha construido.

Pero es el caso, que a primeros de junio sino a últimos de mayo, se dijo y repi-

BANCO HISPANO-AMERICANO

CAJA de AHORROS

Imposiciones 3 1/2 por 100 anual

Tipo máximo autorizado por el Consejo Superior Bancario.

tió cien veces que la construcción del adoquinado desde el Carril de Murcia a las Puertas de Granada, parte de la carretera del turismo que atraviesa la población, era un hecho; es decir que hasta en la «Gaceta» se había publicado el acuerdo del Gobierno que la subasta de tan importantes obras se haría enseguida y que los trabajos empezaban inmediatamente. Dimos la noticia llenos de entusiasmo por el beneficio que la construcción de tales firmes especiales reportarían a los muchísimos obreros lorquinos parados y a la población por mejorar notablemente muchas de sus calles.

Hace un puñado de días empezaron a amontonar grava en la Plaza de Colón; después amontonaron tierra, que no arena. Después han echado esa grava y esa tierra en un trozo de la carretera y, cátese usted hecho el firme especial. ¿No resulta sangrienta la burla?

Pues como en Lorca se está resolviendo en todas partes el paro obrero.

Pues con esta diligencia y esta prontitud marcha todo. ¡Y que los pueblos se hundan en la miseria, y que los

trabajadores se mueran de hambre.

¡Qué bonito resulta todo esto!

JUAN DEL PUEBLO

Protesta el Consul Alemán de un artículo de Peydro

Leemos en la Prensa de la capital:

«Al recibir ayer mañana el Gobernador civil Sr. Rodríguez Soriano a los periodistas les manifestó que le había visitado el Cónsul Alemán para protestar de un artículo aparecido en «Levante Agrario» el pasado día 14 y del que es autor don Miguel Peydro, por estimar que es injurioso para la persona del Jefe del Estado Alemán».

Carta-abierta

Sr. D. Juan López Barnés. Mi querido amigo le agradeceré extraordinariamente si así lo estima, la publicación de las siguientes líneas.

«A los sanitarios de Lorca»: Como uno más de los asistentes al banquete que días pasados dimos los elementos sanitarios de ésta al diputado por esta circunscripción y médico D. Luis Prieto Giménez, por su actuación brillante en las Cortes Españolas en defensa del Proyecto de Coordinación Sanitaria, es de Justicia y esto si quiero hacerlo resaltar, que al lado del nombre del Sr. Prieto Giménez figure el de D. José Ibáñez Martín cuya labor y esfuerzo en beneficio de las clases sanitarias rurales ha sido brillantísima tanto más cuanto ha tenido que luchar con elementos que dentro de su minoría se oponían de una manera resuelta y tenaz a las justísimas aspiraciones de las clases sanitarias rurales.

Por eso yo, desde las columnas de LA TARDE, me dirijo a todos los individuos que integran las clases sanitarias de Lorca sin excepción alguna; es digo que hay que demostrarle a Pepe Ibáñez Martín de alguna manera el agradecimiento por el interés y entusiasmo que ha puesto en la defensa de nuestras aspiraciones, pues si su labor ha sido sin estridencias no por eso ha dejado de ser tan eficaz y brillante como la que más.

BANCO INTERNACIONAL DE INDUSTRIA Y COMERCIO

BUCHAS

DE CAJA DE AHORROS

Intereses anuales
al 3 y 1/2 por 100

Gracias querido López Barnés por la acogida que dispensa a estas líneas, y a su disposición como siempre afectuosamente le saluda su buen amigo,

MANUEL LASERNA
Lorca 18 Julio 1934.

MADRID

La reorganización de la segunda enseñanza

Los periodistas se entrevistaron hoy con el ministro de Instrucción el cual les dió cuenta de los trabajos que en la actualidad realiza relacionados con los asuntos fundamentales de su departamento.

Manifestó que al próximo Consejo de ministros llevará los primeros decretos de reorganización de la segunda enseñanza.

Agregó que más adelante, conforme vaya recibiendo datos que ha solicitado de los Institutos y otros Centros de enseñanza, irá dictando otras disposiciones encaminadas a la reorganización total.

Dijo también el señor Villalobos que en la actualidad se encuentran estudiando la reorganización general del plan educativo de España para ver de implantarlo lo antes posible. Los trabajos se llevan muy adelantados.

Empezaremos con la firma de decretos que afectan a la enseñanza de los institutos y después se redactarán otros que afectan a las universidades y a la primera enseñanza.

Un periodista le preguntó qué razones tenía para suprimir las permanencias de los Institutos, a lo que el señor Villalobos respondió que pretendía convertirlas en Bibliotecas.

También dijo que prepara otras disposiciones relacionadas con la creación de cantinas y roperos escolares en poblaciones menores de cinco mil habitantes.

Camilo Jesús Sánchez
Practicante

Calle de Abenhalaj, n.º 7 Lorca